

**JUDETUL SUCEAVA
COMUNA SLATINA
CONSILIUL LOCAL**

Nr.înreg. 2284/ 16.03.2023

**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022
CONSILIER LOCAL MOROȘANU VASILE**

Subsemnatul **MOROȘANU VASILE**, consilier local din partea formațiunii politice PSD, în calitate de membru al Comisiei pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, protecție copii, din cadrul Consiliului Local, ținând cont de prevederile art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, am întocmit prezentul Raport de activitate pe anul 2021, precizând următoarele;

În anul 2022 am participat la ședințele consiliului local, lipsind motivat la două ședințe, pe motive de sănătate, fiind internat în spital.

În calitate de membru al Comisiei pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, protecție copii, din cadrul Consiliului Local, am participat la ședințele comisiei de specialitate, lipsind la două ședințe în perioada în care am fost internat în spital, care au avut pe ordinea de zi dezbateră și analiza în vederea avizării, a proiectelor de hotărâre, de pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Local, am avizat favorabil rapoartele Comisiei de specialitate.

Am semnat rapoartele de avizare pentru fiecare proiect de hotărâre, care a fost suspendat dezbaterii și adoptării în ședințele Consiliul local al comunei Slatina.

Am avut luări de cuvânt în cadrul ședințelor de comisie, prin care am intervenit susținând necesitatea și oportunitatea avizării acestor proiecte, care în principal au avut ca obiect, următoarele aspecte:

- Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli,
- Aprobarea impozitelor și taxelor locale,
- Administrarea domeniului public și privat al comunei,
- Aprobarea Planului de măsuri pentru Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență, înființare centru de colectare deșeuri, prin aport voluntar în comuna Slatina
- Aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Slatina
- Aprobarea planului de măsuri privind gospodărirea, ecologizarea și salubritatea localității înființarea serviciului public de alimentare cu apă, furnizarea serviciilor de interes local.
- Aprobarea documentațiilor tehnico- economice pentru investiții de interes local, precum și alte probleme de interes local.

Am purtat un dialog permanent cu cetățenii comunei cu privire la gospodărirea și înfrumusețarea comunei, a satelor componente, am purtat discuții cu privire la derularea obiectivelor socio- economice, în principal legate de modernizarea infrastructurii locale, propuse a fi realizate în următorii ani, aducând la cunoștința primarului comunei și a consilierilor locali aceste probleme, propunerile cetățenilor comunei, în vederea inițierii unor proiecte de hotărâre în acest sens.

Am participat la activitățile culturale organizate cu prilejul Zilelor comunei Slatina, acordarea titlului de Cetățean de Onoare al comunei, unui numar de 12 persoane precum și la evenimentul Nunta de Aur, aniversarea a 50 de ani de la căsătorie, care s-a organizat la biserica din satul Slatina.

În activitatea mea în calitate de consilier local, am urmărit permanent îndeplinirea atribuțiilor ce-mi revin prevăzute în actele normative in vigoare.

În ședințele Consiliului local, am susținut proiectele de hotărâri inițiate de primarul comunei Slatina, care au fost adoptate de consiliul local.

În calitate mea de consilier local ales din partea formațiunii politice PSD și în calitate de membru al Comisiei pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, protecție copii, m-am implicat în activitatea edilitar gospodărească a comunei, mai puțin în perioada concediului medical, și sper în continuare într-o colaborare mai bună cu toți aleșii locali, și cu cetățenii comunei, astfel încât să realizăm împreună ceea ce ne-am propus în Strategia de dezvoltare a comunei Slatina pentru perioada 2021-2027.

DATA
16.03.2023

SEMNĂTURA

